
  

 

Este juego pone a prueba 

tu conocimiento 

 Cada respuesta correcta 

vale: 

[20 puntos] 

100 
puntos 

140 
puntos 

120 
puntos 

> Identifica la opción correcta. 

1 

> Completa las oraciones. 

 Los individuos que se reprodu 

cen y dejan descendencia fértil  
son de la misma 

 Los individuos de la misma  
especie que viven en un 

mismo lugar forman una 

 La competencia entre individuos 

de una misma especie es un tipo 

de relación interespecífica / 

intraespecífica. 

> Marca con un cuáles son 

las adaptaciones de los anima_ 
les de ambientes acuáticos. 

   A letas 
Pulmones 

   Patas robustas 

I B r a n q u i a s  
....- 

 En las relaciones de coope-

ración familiares / sociales hay 

jerarquías. 

> ¿Es verdadero (V) o  

falso (F)? 

Í El comensalismo es un  
tipo de relación en el  

que una de las especies  
se beneficia y la otra  
muere. 

> ¿Cuál  será ;‹ la opción 
incorrecta? 

> Completa con la palabra 
adecuada. 

Las redes tróficas son... 

Plantas 
 • Herbívoros 

 carnívoros 

Los consumidores primarios se 
alimentan de 

Un conjunto de 
cadenas alimentarias 
interconectadas. 

Una cadena alimentaria  
de muchos organismos. 

Puntaje estimado: Puntaje estimado: Puntaje estimado: 

Mi  puntaje total: ____ puntos. 

> Explica dos modificaciones que 
sufran los ambientes por la acción 
de los seres vivos. 

Puntaje considerado: 

Escribí tu nombre debajo la medalla que consideras que ganaste.
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Puntaje estimado Puntaje estimado Puntaje estimado 

¿Sé algo sobre estos temas? 

¿En alguna otra materia se tocó algunos de estos temas? ¿En cuál o cuáles? 
¿Qué me interesa del tema?  

Usuario
Tachado

Usuario
Texto insertado
DETALLE EN WORD

Usuario
Nota adhesiva
DETALLE EN WORD

Usuario
Nota adhesiva

Usuario
Nota adhesiva
Detalle en Word




